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Cadre réservé a I’anonymat

QCM ou réponses courtes Ne rien inscrire dans ce cadre

sur 21 pts

1) Dans le cadre de la hiérarchie des normes, classez les choix de 1 a 4 du plus important
au moins important (1 point) :

O Ordonnance

O Loi

O Constitution

O Décret

2) Quelle est la durée d’'un mandat de Président d’une Université (1 pt) ?
O 2ans
O3 ans
O 4 ans
O5ans

3) Combien de fois le mandat d’un Président d’université peut-il étre renouvelé (1 pt) ?
O 0 fois
O 1 fois
O 2 fois
O 3 fois

4) Quel est le seuil d’'un MAPA (1 pt) ?

O pour un montant HT inférieur a 10 000 euros
O de 10 000 euros a 24 000 euros

O de 24 000 euros a 144 000 euros

O au-dela de 144 000 euros

5) Quelle est la durée maximale d’un stage pour un étudiant dans une méme structure par
année universitaire (1 pt) ?

O 2 mois

O 4 mois

O 6 mois

O 12 mois

6) Que signifie O.R.E. (1 pt) ?

O Orientation Recherche et Enseignement
O Observatoire Régional de I’Education

O Orientation et Réussite des Etudiants

O Office Rectoral des Etudes



7) Quel est le montant des droits d’inscription a I'université pour un diplome national de
licence pour 'année 2017-2018 (1 pt) ?

0 156
0184
0 284
0391

8) Qui est le ministre de ’Enseignement Supérieur, de la Recherche et de I'Innovation (1
pt) ?

O Najat Vallaud Belkacem

O Frédérique Vidal

O Frangois Bayrou

O Jean-Michel Blanquer

9) En quelle année se déroulera la prochaine élection au parlement européen (1 pt) ?
02018
0 2019
0 2020
02021

10) Combien y a-t-il de députés en France (1 pt) ?
0o 377
O 385
O 577
0 585

11) Dans quelle ville se trouve le siége du parlement Européen (1 pt) ?
O Strasbourg

O Bruxelles

O Luxembourg

O La Haye

12) Complétez le tableau suivant (2,5 pts — 0,5 pt par réponse) :
Pays Capitale
Afrique du Sud
......... Wellington
........... Katmandou
......... Lima
Bulgarie

13) Qui a obtenu le prix Nobel de la paix en 2017 (1 pt) ?

O ICAN (Campagne Internationale pour I'abolition des armes nucléaires)
0O Barack Obama

O Green Peace

O Donald Trump



14) Lors de sa nomination le fonctionnaire se trouve vis-a-vis de son administration dans
une situation : (1pt)

O Contractuelle

O Constitutionnelle

O Statutaire et réglementaire

O Statutaire et contractuelle

15) Lequel de ces journaux n’est pas un quotidien national (1 pt) ?
O Le Parisien

O Ouest—France

O UEquipe

O Le monde

16) Quel est le temps de travail annuel dans la Fonction publique (0.5 pt) ?
O 1507 heures
O 1607 heures
O 1706 heures
0 1807 heures

17) Retrouvez la phrase correcte (1 pt) :

O Elle avait les yeux marrons et lui les yeux bleus
O Elle avait les yeux marron et lui les yeux bleus
O Elle avait les yeux marrons et lui les yeux bleu
O Elle avait les yeux marron et lui les yeux bleu

18) De quelles collectivités territoriales dépendent : (1pt)
- Lelycée:
- L’école primaire :
- Luniversité :

19) Les fonctionnaires appartiennent a des corps qui eux-mémes comprennent : (1pt)
O Des fonctions

O Des grades

O Des postes

O Des statuts

20) En application de la loi ESR quelles seront les particularités du contrat pluriannuel (1pt)
O |l sera signé par tous les membres de chaque regroupement (ou association)

O |l s’agira d’'un contrat unique pour I'ensemble du groupement

O |l sera élaboré en association avec les régions

O Il comportera deux volets (commun et spécifique)



ACRONYMES ET SIGLES sur 20 points

(20 pts : 1 point par acronyme ou sigle)

21) ECTS :

22) UMR :

23) UFR :

24) DGAFP :

25) BIATSS :

26) REFERENS :

27) ComUE :

28) Rifseep :

29) GBCP :

30) RGPD :

31) CRCT :

32) HCERES :

33) PIA:

34) PVI :

35) PRCE :

36) MCU-PH :

37) CSG :

38) HDR :

39) QVT :

40) FSDIE :




QUESTIONS OUVERTES sur 29 points

41) Qu’est-ce que le S.V.A ? Développez en quelques lignes (4 pts) :

42) Citez quatre voies d’accés a I’enseignement supérieur (2 pts) :

43) Décrire le principe de séparation de I’Ordonnateur et du Comptable (2 pts) :




44) Citez trois droits et trois obligations du fonctionnaire (3 pts) :
(0,5 pt par réponse juste)

45) Le CHSCT : développez le sigle, citez trois de ses missions et précisez qui le préside (4
pts) ?

46) Qu’est-ce qu’un service commun ? Qu’est-ce qu’un service général ? Citez deux
exemples de chaque (2 pts) :

47) Citez quatre ressources propres d’un EPSCP (2 pts) :




48) Indiquer le nombre de grade, et leur intitulé présent dans le corps des ITRF (1.5 pts)

49) Qu’est-ce qu’une classe virtuelle inversée (2 pts) ?

50) Qu’est-ce qu’un ATER ? Développer le sigle et citez ses deux missions principales (1.5
pts) :

51) Vous disposez d’une base de données au format EXCEL recensant les données de vos
étudiants (Nom, prénom, date de naissance, lieu de naissance, numéro d’inscription, UFR
d’affectation, diplome obtenu). Vous souhaitez visualiser sur cette base de données, les
seuls étudiants nés en 1998. Comment procédez-vous (1 pt) ?




52) Rectifier les erreurs (2 pts) :

Je vous serais gré de bien vouloir répondre a ma demande avant le 5 avril.

Il devient nécessaire de pallier aux absences répétées de cet agent.

Il faut que le fournisseur remplit I'imprimé pour étre répertorié.

Les piéces ci-joint sont destinées au service facturier.

53) Ecrire en lettres les nombres suivants (2 pts) :

0 13 00O I TR
10O
1S 1725 TN



LOGIQUE / MATHEMATIQUES sur 5 points

54) Pauline avait dix-sept ans avant-hier et aura vingt ans I’année prochaine. Comment est-
ce possible (1.5 pts) ?

55) Lorsque vous étudiez votre population étudiante, vous constatez une augmentation de
25% du nombre de néo-entrant. Quel pourcentage de baisse faut-il appliquer alors pour
retrouver leur nombre initial (2 pts) ?

56) Vous trouvez sur une paillasse des pierres de trois variétés différentes : des granites de
12 kg, des quartz de 5 kg et des calcaires de 3 kg. Le poids total des pierres sous vos yeux
s’éleve a 42 kg. Combien de pierres de chaque variété trouve-t-on sur la paillasse (1.5 pts) ?
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(MINI) CAS PRATIQUE sur 10 points

57) Vous étes affecté.e au secrétariat du Président de I’'Université. Un enseignant-chercheur
souhaite organiser un colloque, le 25 juin prochain, pendant la période des examens. Il
sollicite pour ce faire le grand amphithéatre a titre gracieux.

Le Président vous demande de rédiger la réponse a I’enseignant-chercheur. Cette réponse
est négative a la date demandée, toutefois, le colloque pourrait se tenir a l'issue de la
période d’examens, avec attribution payante, au tarif en vigueur, du ler au 15 juillet et a
titre gracieux du 15 au 31 juillet.

Rédigez votre proposition de réponse.

11



VERSION sur 10 points

58) Traduire en frangais le texte suivant :

In the name of “Egalité”, French universities are non-selective and cheap (€180 or £133 tuition
fees a year). An extra 65,000 students — the equivalent of four new universities — will enter the
system this year, but funding has been cut in the drive to reduce the state budget deficit.

As a result, pre-admission selection of students does occur — but by lottery. Unlucky applicants
wind up in the less sought-after courses.

A half century ago, a French education minister described undergraduate life in France as
“like organising a shipwreck to find out who can swim”. Nothing much has changed. Under
French law, any student who passes their baccalauréat (equivalent of A-levels) by scoring an
average of at least 50 per cent has a theoretical right to enter the university course of their
choice. Nearly fifty per cent fail their first year. The equivalent failure rate in Britain is 8.4 per
cent.
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ORTHOGRAPHE / GRAMMAIRE sur 5 points

59) Corriger les fautes d’orthographe ou de grammaire dans le texte suivant :
« Illusions perdus » - honoré de Balzac

Lucien revint heureux et léger, il révait la gloire. Sans plus songé aux sinistres paroles qui
venaient de frapper son oreille dans le comptoir de Vidal et Porchon, il se voyait riche d'au
moins douze cent francs. Douze cents francs représentaient une année de séjour a Paris, une
annee pendant laquelle il préparerait de nouveaux ouvrages. Combien de projets batis sur cette
espérance ? Combien de douces réveries en voyant sa vie assise sur le travail ? Il se casa,
s'arrangea, peut s'en fallut qu'il ne fit quelques acquisitions. Il ne trompa son impatience que
par des lectures constantes au cabinet de Blosse. Deux jours apres, le vieux Doguereau, surpris
du style que Lucien avait dépens¢ dans sa premicre ceuvre, enchanté¢ de I'exagération des
caractéeres qu'admettait I'époque ou se développait le drame, frappée de la fougue d'imagination
avec laquelle un jeune auteur dessine toujours son premier plan, il n'était pas gaté, le pere
Doguereau ! vint a I'ndtel ou demeurait son Walter Scott en herbe. 1l était décider a payer milles
francs la propriété entiére de L'Archer de Charles 1X, et a lier Lucien par un traité pour plusieurs
ouvrages. En voyant I'hétel, le vieu renard se ravisa.
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